1. Napis piiklady nasobeni a vypocitej.
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2. Res slovni ulohy.

“A. Na stole je 5 hrni¢ki s ¢ajem. Kazdy z nich osladime dvéma kostkami cukru. Kolik

kostek cukru potiebujeme celkem?
pocet hrnicki:
kostek v jednom hrnicku:

vypocet:
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B. Na stole jsou piipraveny 3 talife. Ke kazdému talifi dame vidli¢ku a ntz. Kolik

kust piiboru potiebujeme celkem?

pocet taliit:

ptiborti u jednoho talife:

vypocet:




C. V obchodé s kvétinami maji 9 vaz. Do kazdé vazy da prodavacka 2 kvétiny. Kolik
kvétin potiebuje prodavacka celkem?
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Petr ma 6 kulicek.
Pavel ma 2krat vice kuliek nez Petr.
Kolik kulicek ma Pavel?

Zapis. Vypocet.

Odpoved’.

Hana ma 7 fetizku.
Petra ma 2krat vice retizku nez Hana.

Kolik fetizku ma Petra?
Zapis. Vypocet.

Odpoved’.

Adam ma 4 kolace.
Radek ma 2krat vice kolaéu nez Adam.
Kolik kolaéu ma Radek?

Zapis. Vypocet.

Odpovéd’.




